E21119

Set di montaggio con protezione per fotocellule
04 PROTECTIVE BRACKET ROD

78
33,5
1 36
M5
O M
3 /\ 3
N o | H
y e 4= .
C :
220
210
N
[sp}
! - 1
298
216
212,
J-: ;
1
55
Applicazione
Modello montaggio con clamp, con protezione del dispositivo
Dati meccanici
Peso [s]] 478
Materiali 1.4404 (AISI 316L); clamp: zinco pressofuso
Fornitura Vite cilindrica: 1 x M10 x 120
Dadi: 2 x M10
rondelle: 2
dado: 1 x M5

Vite cilindrica: 1 x M5 x 16
viti cilindriche: 2 x M5 x 30

ifm electronic gmbh « FriedrichstralRe 1 « 45128 Essen — Ci riservamo il diritto di modificare i dati tecnici senza preavviso. — IT-IT — E21119-00 — 23.02.2007 — £

A,



E21119

Set di montaggio con protezione per fotocellule
04 PROTECTIVE BRACKET ROD

Osservazioni
Quantita 1 pezzo

ifm electronic gmbh « FriedrichstraRe 1 45128 Essen — Ci riservamo il diritto di modificare i dati tecnici senza preavviso. — IT-IT — E21119-00 — 23.02.2007 — £



